



生物科技學士學位學程

畢業感言

光陰似箭，我順利地從生技學程畢業了，除了心中充滿歡喜與感慨之外，還有滿滿的感謝想要藉此機會來訴說。

在大一時，剛入學的我對於生活和課業都感到未知徬徨，但是學長姊都很友善，不僅告訴我許多關於系上課程的相關資訊，也很大方地提供有用的課程資源，使我能對課業感到得心應手；此外，宿營以及直屬制度等等活動讓我能和同學與學長姐快速熱絡起來，真正感受到我有一群共同學習與生活的同伴；升至大三後，我們面臨選擇何種實驗室學習的煩惱，因為這通常是確立未來目標的重要抉擇，因此特別感謝我的專題指導蕭貴陽老師，用淺顯易懂的比喻以及專業領域的知識，教導我生物資訊的概觀，使我有能力利用程式協助呈現出幫助實驗研究的資訊平台。雖然畢業後我選擇不同於進修研究所的道路，但是我確定在這一年進入實驗室獲得的寶貴經驗，可以協助我建立邁向未來目標的基石。最後，我也特別感謝帶領我們四年的班導邱奕穎老師，藉由導生聚與課程還有畢業典禮來告訴我們班未來人生建議；以及陪伴四年照顧我們的張姊，提供各式各樣的資訊以及美味的歐趴糖，讓我們在這四年學習的道路上隨時有溫暖的感覺。

總結來說，生技學程最棒的特色就是：能自由的選修自己感興趣的課程、獲益良多的實驗室專題、有精彩的系上活動、有趣善良的同學與學長姊…等等豐富我的大學生活，讓我深深的感受到「陪伴」的滋味，未來回想起關於大學生活的點點滴滴時一定不會讓我後悔，很高興生技學程給予我如此美好的回憶。

云瑾